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Найчастіше фермери або ж підприємці-початківці, які тільки починають 

свою діяльність та за необхідності коштів для купівлі обладнання або 

спецтехніки ставлять себе перед вибором: кредит чи лізинг. Більшість 

населення не розуміє самої сутності проведення операцій лізингу, гадаючи що 

кредит вигідніше.  

Актуальність теми на сьогоднішній день викликана сформованим 

неправильним уявленням про лізинг, як більш дорогого способу фінансування в 

порівнянні з кредитом, тому дане питання потребує роз’яснень.  

Справа в тому, що банк при кредитуванні надає єдину послугу – надання 

грошових коштів, а всі інші платежі, пов'язані зі сплатою податків і 

оформленням транспортного засобу в державних органах, позичальник повинен 

здійснювати самостійно. У той час як лізинг - послуга комплексна. 

Розвиток лізингу в Україні допоможе розвитку малого та середнього 

бізнесу. Це в свою чергу призведе до багатьох позитивних змін в економіці. 

Зокрема, до лізингових операцій залучаються великі кошти банківських 

установ, страхових, акціонерних та інших товариств. Відбудеться стовідсоткове 

кредитування, яке не вимагатиме негайного початку платежів. Контракт з 

лізингу буде набагато простіше отримуватися, ніж позика [1]. Отримання 

необхідного обладнання у лізинг стане вигідніше, ніж за контрактом купівлі-

продажу. Також виникне можливість отримати додаткові інвестиції від 
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іноземних партнерів, причому не в грошовому вираженні, а в машинах та 

устаткуванні. Через лізинг можна буде оперативно реконструювати 

виробництво та направляти зекономлені кошти на інші потреби [2]. 

Приватбанк створив простий і зручний сервіс отримання рішення про 

надання лізингового фінансування на що завгодно - від комерційної 

нерухомості або авто до лізингу сільгосптехніки і техніки спеціального 

призначення. Свої лізингові операції поділяє на декілька категорій, а 

саме:спецтехнікакомерційний транспорт,промислове 

обладнання,сільськогосподарська техніка та автосалони. 

 

Рис. 1. Структура лізингового портфеля 

Джерело: Розроблено автором з використанням джерел[2,3 ] 

З вищенаведеного структурного портфеля видно, що більший попит 

здійснюється на легкові автомобілі. Поміж це, найвигіднішою та прибутковою 

справою в Україні - є вирощування продукції рослинництва та займання 

фермерством, тому сільськогосподарська техніка розташовано на 2 сходинці. 

На основі фінансової звітності, було розроблено графічне зображення 

дебіторської заборгованості клієнтів банку протягом 2016-2019рр.(рис.2.). 

 

Рис. 2.Дебіторська заборгованість клієнтів за фінансовим лізингом 

Джерело: розроблено автором з використанням фінансової звітності 2016-

2019рр.[3,4]. 
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З кожним роком спостерігається тенденція до зростання, особливо активно це 

проявляється з 2017 року до нині. Для прикладу, у  2017 році порівняно з 2018 

роком приріст заборгованості фізичних осіб складає майже 332%, в той час як 

юридичних – 231%. 

Отже, проаналізувавши вищенаведені дані, можна підкреслити, що 

лізингові операції все ж таки набувають поширення, спостерігаємо збільшення 

попиту на даний вид послуг, особливо серед фізичних осіб. Приватбанк, 

незважаючи на несприятливий економічний стан країни, все ж таки створив 

комфортне середовище для лізингоотримувачів, прорахувавши усі ризики, які 

можуть виникати зі сторони лізингу, так і зі сторони кредиту. Результатом 

цього є вигідні програми, як для фізичних, так і юридичних осіб, які 

користуються попитом. 
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